
答え

4 チョコレートが32こあります。
1人に4こずつ分けると、何人に分けられますか。

答え

答え

2  40cmのリボンがあります。
 8cmずつに切ると、何本になりますか。

答え

3 クッキーを56こやきました。
1つのふくろに7こずつ入れると、何ふくろできますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  36dLのジュースがあります。
 9dLずつコップに分けるには、コップは何こいりますか。

⑫ 仕上げ

12

式:

式:

式:

式:



８人答え

3 クッキーを56こやきました。
1つのふくろに7こずつ入れると、何ふくろできますか。

8ふくろ答え

4 チョコレートが32こあります。
1人に4こずつ分けると、何人に分けられますか。

2  40cmのリボンがあります。
 8cmずつに切ると、何本になりますか。

5本答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  36dLのジュースがあります。
 9dLずつコップに分けるには、コップは何こいりますか。

４こ答え

⑫ 仕上げ 答え

12

式: 36 ÷ 9 ＝ 4

式: 40 ÷ 8 ＝ 5

式: 56 ÷ 7 ＝ 8

式: 32 ÷ 4 ＝ 8


